辉县市与华为公司签订战略合作协议

本报讯 (新乡日报全媒体记者 赵改荣 通讯员 宋江涛)10月24日,辉 县市与华为公司举行战略合作签约仪 式,双方开启了精诚合作、互利共赢的 崭新篇章,这也是辉县市加快"数字领 跑",实现经济高质量创新发展的有力 契机。华为云中国区副总裁刘少华,辉 县市委书记李继游,辉县市委常委、常 务副市长朱广治,辉县市副市长刘琦出

席签约仪式。

会上,华为公司与辉县市政府签订了战略合作协议。双方就加快辉县市以互联网、云计算、智能制造、资源管理、社会治理等为主的数字经济产业发展,助推辉县市全面加快数字政府和智慧城市建设步伐进行了深入探讨,在加快"农业鸿蒙"落地、人才培养、产教融合,促进数字经济和智慧城

市发展等方面达成共识。

据了解,辉县市近年来始终把发展 大数据产业放在突出位置,依托大数据 平台打造了全国首个县级智能化移动智 慧平台,数字政府建设迈出了坚实步 伐。在我省率先建立了优化营商环境 效能监测指挥调度平台,研发投用"智 慧辉县"APP,2228项政务服务事项实 现"掌上办理",连续两年在河南省103 个县(市)营商环境评价中排名第11位,成功创建河南省社会信用体系建设

此次合作将助推辉县市实现数字化转型发展,加快数字产业化、产业数字化进程,进一步改善辉县市的产业形象、人文形象和区域发展形象,为辉县市经济社会高质量发展赋

辉县市张村乡 "**碎田"变身"大片田"**

本报讯 (新乡日报全媒体记者 赵改荣 通讯员 王姝懿)"俺家地块小,不好种,大机械用不上,可费劲 儿。现在乡里组织把土地流转给有 经验的种粮大户,不仅流转费有保 障,而且俺还能安心出去打工赚钱, 真是太好了。"近日,辉县市张村乡滑 峪村村民领到土地流转资金后满意 地说。

张村乡属于丘陵山区,沿山区的滑峪、黄道水、都庄等几个村的地块大小不一,最小的只有0.11亩,大机械不能用,群众耕种起来十分困难。今年上半年,该乡领导班子经过调查以及到峪河镇实地学习,结合本乡实际制定出了一套适合张村乡农业发展的土地流转新路子。

据介绍,张村乡经月末干群会商议,将"碎田"流转给有经验有实力的种粮大户耕种,实现"碎田"连片耕种。在进行流转过程中,该乡还和种粮大户协商调整种粮结构,实现农业产业结构优化。此外,在土地流转中,不仅农户的基本农田进行流转,村集体荒地也参与流转,实现产业倍增。

截至目前,张村乡共引进4个种粮大户,签订流转土地合同面积达1470亩,村集体经济收入增加6万元。该乡负责人表示,下一步,该乡将坚持党建统领,依托资源,围绕"产业兴旺星"挖掘土地资源潜力,发展村集体经济,有效提高土地规模化、集约化、现代化水平,实现农民增收、村集体经济壮大"双富"

土地流转"转"起来 农民收入"增"起来

本报讯 (新乡日报全媒体记者 赵改荣 通讯员 高慧芳)"拿到土地 流转资金,我特别开心,今后有更多 时间外出打工了,有了双份收入, 生活越来越有奔头了。"近日,辉县 市赵固镇前田庄村村民冀翠等领 到 5364.8 元土地流转资金后高兴 地说。

据了解,前田庄村大多数村民靠农作物种植为生,土地把很多村民都

牢牢地"绑"在了村中,无论是村集体 经济收入还是村民个人收入都相对 较低。为彻底破解当前耕地零碎化、 规模化经营水平低的问题,前田庄村 积极响应上级号召,持续推进土地流 转,大力实施规模化经营。

"通过这次土地流转,不仅增加了村民收入,壮大了集体经济,而且有助于推进土地统合整治,进一步提升土地综合利用率,提高农业综

合经济效益,这是咱们村的大喜事。"土地流转资金发放仪式上,前田庄村党支部书记曹宗利激动地

据悉,前田庄村为签订土地流转合同的280余户农户陆续发放土地流转资金142万元。前田庄村共有耕地1000余亩,流转土地980亩,土地流转率近98%,村集体增收约5万元,村民增收40余万元。

"交地即办证"利企便民受称赞

本报讯"按以前的不动产登记流程,我们在拿到《国有建设用地划拨决定书》后,才能委托测绘机构对划拨地块进行不动产权籍调查,待调查成果审核合格并录人不动产权籍调查库后才可申请办理不动产登记,即便手续齐全,也要在7个工作日内才能拿到不动产权证书。现在实施'交地即交

证'便企举措后,方便多了。"近日,辉 县市瑞成地产负责人为辉县市自然资源和规划局不动产登记中心送去锦旗,为辉县市的便企举措点赞。

为优化营商环境,加快项目落地, 为市场主体提供"零距离"服务,辉县 市自然资源和规划局不动产登记中心 主动与企业对接,通过加强部门协作, 对权籍调查、土地供应、出让金和税费缴纳、不动产登记等环节进行优化,为企业开通绿色通道。

今后,辉县市自然资源和规划局 不动产登记中心将继续瞄准群众和企业的办证痛点,推动不动产登记主动 向各个环节延伸,助推辉县市营商环 境再上新台阶。 (郑广义)

辉县农商银行

举行重阳节敬老活动

本报讯 10月23日重阳节当天,辉县农商银行组织退休职工举行重阳节垂钓活动。该行监事长王建发及近20名退休职工参加。

活动开始前,王建发说,欢迎大家参与此次垂钓活动,感谢退休职工

为单位作出的贡献,农商银行的今天 离不开一代又一代农商人的努力,希 望大家在垂钓活动中相互照顾、团结 合作,尽享垂钓的乐趣。活动开始 后,大家在垂钓的同时,还不时交流 垂钓经验,鱼塘边不时传来阵阵笑声, 气氛和谐美好。

通过此次活动,辉县农商银行退休职工感受到了来自单位的关心关怀,增强了农商大家庭的凝聚力,树立了良好的企业形象,为该行高质量发展奠定了坚实基础。(陈茹洁沈薇珊)

辉县市第二届职业技能人才 暨创业创新大赛开幕

本报讯 10月24日,辉县市第二届职业技能人才暨创业创新大赛启动仪式举行。辉县市领导李继游、姚志伟、高家轩、毕捷、徐前茅、李清富、张斌出席启动仪式。

辉县市第二届职业技能人才暨创业创新大赛以"'技'行天下、'共'创未来"为主题,紧密结合辉县市产业结构特点,以辉县市铸造业、旅游业为龙头品牌,设置有文化旅游类、工业制造类、生活服务类等六大项比赛,创业创新比赛包括制造业、服务业两个类别以及辉县市广大青年群体。

据了解,今年上半年,辉县市累计完成职业技能培训1.8万人,为辉县市各行各业输送了大量高素质人才。此次大赛必将推动辉县市技能人才队伍

建设,培养更多更高素质技能选手和能工巧匠,为全方位推进辉县市高质量发展提供强有力的人才保障。

辉县市委书记李继游宣布大赛开幕(如图)。在主赛场,叉车工选手进行了竞技比赛、表演比赛,现场还设置了烹饪、花艺、茶艺等技能展演和企业创业创新产品展示,同时,人力资源市场同步开展了技能人才线下专场招聘会。辉县市领导在启动仪式结束后观看了技能展演,并到招聘会现场查看。

本次比赛共有300余人报名,分为1个主赛场和16个分赛场。参赛选手将在接下来的一周时间里,参加中式烹饪、客房服务、行车、焊工、养老护理、汽车驾驶、物流快递等20个项目的比赛。

(李明 魏冬浩 文/图)



郭奇调研重点项目建设推进情况

本报讯(新乡日报全媒体记者 赵 改荣 通讯员 周文灿)10月25日,辉县市市长郭奇调研重点项目建设推进情况。市委常委、常务副市长朱广治及市直相关单位负责同志一同调研。

郭奇一行先后到长寿老年公寓扩建、水系连通建设、农村生活污水处理 等项目现场,详细查看项目进展、工期

安排等情况,现场研究解决存在的困难 和问题。

郭奇强调,要压实工作责任,安排专人跟踪督导项目建设进度,及时帮助协调解决项目推进中遇到的难题;要规范施工现场管理,优化施工环境,加大人力、物力投入,倒排工期、挂图作战,推动项目加快建设,形成更多实物工程量。

市妇幼保健院

在市妇幼健康职业技能竞赛中获佳绩

本报讯 为深人贯彻落实党的二十 大精神,落实健康中国战略,弘扬劳模 精神、劳动精神、工匠精神,营造学知 识、练本领、强技术、夯基础的浓厚氛 围,激励全市卫健系统妇幼卫生专业 技术人员提高理论水平、业务技能和 职业素养,推动卫生健康系统人才队 伍建设,近日,由市卫健委与市总工会 联合主办、市妇幼保健院承办的新乡市 妇幼健康职业技能竞赛市级决赛举 行。市妇幼保健院在此次比赛中取得 了多项第一名的好成绩(如图)。

据了解,本次比赛设有危重孕产妇 救治、危重新生儿救治、宫颈癌防治、儿 童眼保健4个项目。其中,危重孕产妇 救治、危重新生儿救治两项比赛在市妇 幼保健院进行。

市妇幼保健院作为此次比赛的承办单位,院长郝利霞对此高度重视,她强调,要严格按照市卫健委、市总工会要求,全力配合积极开展赛事筹备工作,认真部署、精心组织、紧密协调,对比赛规则、技能评定、赛场布置、新闻

宣传等工作进行全方位无死角安排,确保比赛成功举办。同时,在院长郝利霞、副院长赵瑞卿的精心指导下,该院代表队队员不断加强学习,一次次地进行练习,不断提升临场应变能力和团队凝聚力。

赛场上,该院代表队队员发扬积极向上、勇往直前、团结拼搏的作风,在与各医院的激烈角逐中取得了好成绩。该院孕产保健部的赵敏、妇女保健部的贾春霞依靠扎实的理论基础、规范的临床操作水平、温柔亲切的人文关怀细节,赢得了评委专家的一致认可,分别获得市妇幼健康职业技能竞赛危重孕产妇救治、宫颈癌防治项目第一名的好成绩;该院儿童保健部的韩琳获得市妇幼健康职业技能竞赛儿童眼保健项目第二名。赵敏和贾春霞将代表我市参加省级复赛。

通过此次竞赛,充分彰显了市妇幼保健院产科、妇科、儿科青年医师扎实的理论基础与临床技能水平,也体现了该院青年人才的力量储备。市妇幼保



健院作为新乡市危重孕产妇救治中心、新乡市危重新生儿救治中心及市级重点专科,将继续加强青年人才培养,不

断提高临床救治水平,为广大女性、孕产妇及新生儿的健康保驾护航。 (乔娜 文/图)

辉县市中医院

关爱老人健康义诊活动丰富多彩



本报讯 为弘扬中华民族孝老、敬老、爱老的传统美德,近日,辉县市中医院开展了一系列关爱老人的健康义诊活动。

10月22日,该院组织专家团队到 辉县市北云门镇纸坊村开展"关爱老 人健康 弘扬敬老美德"健康义诊活 动。10月23日,该院医疗专家团队应 邀在宝泉景区崖天下广场开展"情满 重阳 孝亲敬老"中医义诊公益活动。 活动在该院专家团队的八段锦健身操 中拉开帷幕,专家团队不仅为老人提 供了中医诊脉、中医整脊、中医养生 等,而且为老人提供了中医特色技术 火龙罐、耳穴贴压体验等(如图)。同 时,专家团队还为老人进行了血压测 量、心肺听诊、急救知识讲解等,并耐 心询问老人们的身体状况,向他们普 及各种常见疾病的预防保健知识,指 导他们合理膳食、适量运动,保持良好

的生活习惯和乐观心态。

重阳节当天,该院青年医疗志愿服务队走进洪洲乡四里庙村,为老人测量血压、血糖,检查身体等,并对村民的健康咨询一一作出解答。老人们非常开心,连连对医务人员表示感谢:"没想到医生来到家门口为我们老年人看病了,真是太贴心了。"

通过此次重阳节义诊活动,辉县市中医院医务人员用行动向老人传递关爱,以真诚的服务和娴熟的专业技术服务老人,让他们在家门口就享受到了优质、便捷的医疗服务,大大增加了老年人的获得感和幸福感。今后,辉县市中医院将不定期举行健康义诊活动,推动"我为群众办实事"实践活动落实落细,为群众送去健康,提高群众的健康意识和健康素养。

市妇幼保健院

召开健康促进医院建设启动会

本报讯 为贯彻落实"健康新乡2030"规划纲要,推进防治结合,实现以治病为中心向以健康为中心转变,深入推进健康促进医院建设,10月24日,市妇幼保健院召开创建健康促进医院动员大会。会议由宣教科科长乔娜主持,医院相关科室负责人20余人参加

乔娜首先传达了全市健康促进创建会议精神,明确了创建目标、工作任务和实施步骤,要求全院干部职工统一思想、提高认识,以创建健康促进医院为目标,围绕工作部署,通力协作,按时全面完成创建任务。随后,根据创建要求进行了工作部署,解读了健康促进医院评价指标,针对细则条款对创建任务进行了逐项分解,明确了

各部门、各科室的工作职责。为了更好地推动创建工作,该院号召全院干部职工大力倡导健康生活理念、优化医疗服务模式,营造健康有益的医疗环境,不断提升全民健康素质和生活

此次动员大会的召开,将在全院形成浓厚的创建氛围,让全院职工了解创建健康促进医院的目的意义和具体任务,从自身做起,从点滴做起,树立"人人代表医院形象"的意识。随着创建工作的不断推进,该院将做好阶段性总结工作,不断总结吸取经验,拓宽健康教育渠道,提高医疗质量和内涵,确保创建工作取得实效,争取早日通过上级部门评估和验收。

(魏力)

新乡医学院第一附属医院

举行健康科普及义诊活动

本报讯 近日,新乡医学院第一附属医院组织专家前往颐和源养老公寓,开展"重阳敬老·健康同行"健康科普及义诊活动。

活动现场,该院神经内科副主任医师张黎军、内分泌科副主任护师靳素梅、口腔科主治医师郭田分别以《如何预防老年痴呆》《正确认识衰老,做一个健康的老年人》《如何正确刷牙》为题对老人进行健康知识科普。在义诊现场,该院眼科、

神经内科、心血管内科等多个学科的专家详细解答老人们的健康问题,帮助他们舒缓身体不适,药学部专家还为长期服药的老人完善了治

疗方案。 通过此次活动,不仅增强了老人的疾病预防及保健意识,而且让老人们足不出户就享受到了省级三甲医院的医疗服务,感受到了社会的温暖和关怀。

(宋鹏翀 陈超)

红旗区妇联

开展"爱在重阳 礼赞祖国" 文明实践活动

本报讯 为丰富老年人的精神和娱 乐生活,推崇敬老、爱老文明风尚,近 日,红旗区妇联携手新乡仁爱妇产医 院、河南三多律师事务所、一圣捞火锅 店等爱心企业和巾帼志愿者走进颐和 源养老公寓,开展"爱在重阳·礼赞祖 国"文明实践活动。

活动现场,大家不仅为老人准备了

暖心礼品,还为老人准备了精彩的节目、防诈骗知识以及健康义诊活动,陪伴老人们乐享重阳佳节。

最后,红旗区妇联一行人看望了养老院的5名老党员,为他们送上了慰问品和节日祝福,将党和政府的关怀送到他们身边。⑨

(付霞飞)